

要女祥仔稱多個集 得子之爭難料

《萬千星輝頒獎典禮》將於今晚舉行，被一致看好為視帝視后得主的黎耀祥及鄧萃雯昨日齊出席拜神儀式。雖然有指二人今年氣勢厲害，無線都要向民意低頭，獎項幾乎已是二人的囊中物，但祥仔與雯女昨日見到視帝視后的獎座，都不敢觸摸，雯女笑言這個世界有很多假象及煙幕。

祥仔願視帝換劇集

昨日的拜神儀式遲了四十五分鐘才開始，出席的有雯女、祥仔、謝雪心、敖嘉年及胡定欣等。無線擺放了今晚頒發的獎座在現場，雯女及祥仔應記者要求在獎座旁合照，但二人怎樣也不肯拿起獎座影相。事後，祥仔指自己想低調一點，雖然低調未必會得獎，他笑言若得不到，遺憾也有另一份凄美。問到他若得視帝，會否拿獎項換最佳劇集？他說：「都好㗎！」他覺得《巾幘梟雄》有好成績不是個人的功勞，都是因為監製添哥及編審做得好，不止是演員好。祥仔指個人是否得獎不重要，因為他們之前得到的讚賞已足夠。

提到《宮心計》收視比《巾》劇好，成為最大威脅，祥仔說：「給人追過了，數字出來了是這樣都沒辦法。」祥仔表示也有度謝辭，他指去年頒獎禮氣氛高漲，他都怕一旦得獎會講漏了，因為上到台都會好騰。太太及仔女亦會出席支持他，問到他是否見證得獎的一刻？他笑說：「參與吓唔。」再問到他為何不拿獎座影相？祥仔說：「不好意思嘅，今年又爆到咁大，再拿影來影不是太好。（留返給那得不到的人摸呀？）嘩，你講㗎。（留給陳豪摸囉！）他都有兩個啦。」

雯女任務是扮靚

雯女昨日見到祥仔便商討請食飯問題，她笑言原本祥仔今晚應該一定要請食飯，因為他一定會擺獎。但「金馬紅」（惠英紅）因為趕着去外地工作，要求提早請食飯，第二餐才到祥仔請。問到她為何不覺得自己也一定會擺獎呢？雯女坦言不覺得，因為報道寫她的競爭對手多。記者笑言都是煙幕，她笑：「這個世界經常都有好多假象同煙幕。」有指無線也要向民意低頭，她說：「世事嘅唔唔知，我的任務是扮靚，反而扮靚方面有壓力。」不過，她笑言今晚的打扮，相信大家也會「嘩」一聲的，她笑謂希望將來結婚，未婚夫又有錢的話，一定要找黃偉文陪她揀衫。問到她為何不拿着獎座影相？她說：「不是我們喫嘛。（摸吓沾旺氣嘛！）主耶穌都不是要我們求這些。」雯女坦言最擔心的是《巾》劇拿不到最佳劇集獎，但既然她與祥仔是大熱，沒理由劇集不是大熱。她指祥仔都想拿視帝獎換劇集獎，她說：

「我不敢口嘵話自己實擺到獎，但如果我都有想換劇集獎，因為緊要過個人榮譽。」

另外，日前有周刊指無線高層樂易玲及曾勵珍內定視后是余詩曼，雯女說：「雜誌寫你們都信嘅？我不信那些周刊，臨近頒獎禮自然會炒作得好犀利。」問到她的信心是否不會受影響？雯女說：「是不會影響到我的心情，連我阿媽都知周刊不可信啦。」

仙姐愛看心姐開心

謝雪心前晚出席一個紀念任姐逝世二十周年的活動，仙姐（白雪仙）也有出席。她指仙姐的朋友告訴她，仙姐也有看《宮心計》，還看得很開心，心姐得悉後好開心。頒獎禮女兒及老公會否到場支持呢？她指女兒問過她想不想在得獎後見到她，她未知女兒是否到場，但老公應該不會了。另外，無線綜藝及音樂科高級經理陳家揚表示今年五強的我最喜愛男女主角及最佳男女主角，都會獲頒一塊金牌，以示鼓勵。今年亦增設最佳表現大獎，是經委員會評審，按年度表現及參與性，劇集的影響選出得獎演員，絕非「豬肉獎」。頒獎嘉賓則有趙雅芝、張家輝、黃日華、羅家英、劉心悠、馬時亨及吳耀漢等。有傳會向剛過世的陳鴻烈追封獎項，他表示暫時未有，但節目中會有悼念致敬環節。



▲敖嘉年（左起）、心姐、祥仔、雯女和胡定欣齊與獎座來個合照



▲祥仔謂願意拿視帝來換最佳劇集
◀雯女表示今晚出席頒獎禮的打扮，會令大家「嘩」一聲

Eason 謝安琪

唱歌始交流

Kelly 為兒子唱歌

而陳慧琳於綵排時曾帶兒子劉昇到場，Kelly指愛兒最喜歡在電視看自己演出，她亦會在家中唱歌給兒子聽。提及Eason女兒康堤成為狗仔隊跟蹤對象，她表示已有心理準備「蝦餃仔」被追訪，但希望傳媒不要飛撲出來嚇親小朋友，李克勤亦希望大家不要嚇到小朋友。阿倫兒子被喻為最靚仔的藝人下一代，他一臉得感謂：「應該喎！其實健健康康、端端正正就得啦！」演出當晚他和梁文音合唱完勿勿落台，忘記了和克勤合唱《高妹》，要克勤開咪喚令他返上台，場面搞笑，阿倫聲稱每次甩漏總會成功補鑊，堪稱急智歌王。劉美君日前患感冒後坐飛機，因氣壓問題以致左耳出血，聽覺更一度跌至只得五成，令她嚇得以為失聰，幸得醫生後得悉只要休息三星期和不用坐飛機便會逐漸康復，且幸沒有影響演出。

Eason一身閃閃生光的打扮成了全場焦點，被阿倫取笑他又金又銀，完畢後可以拿去當冥鏹燒，他嘻笑道：「不介意！百無禁忌。我介意的東西只得一樣，其他都不會介意。」對於有傳王菲計劃開個唱，他謂要是屬實乃是好事，亦很想與阿菲合作，又嘆稱未曾跟張國榮合唱，很珍惜和出色歌手合作的機會，更渴望與汪阿姐合唱粵曲，畢竟粵曲是香港的文化藝術。



▲ Kay（左起）、Eason、Kelly 和阿倫來個大合唱
◀在演唱會完結前，Kay（左）與Eason手挽手大合唱



▲張衛健（左起）、蘇永康和貢米齊出席 Ba
叔酒家開幕

張衛健證與張茜情不變

張衛健、蘇永康、許志安、梁漢文、胡楓、吳君麗及貢米等，昨日去到西貢出席一間酒家開張儀式，該酒家其中一名老闆是活躍於娛樂圈的Ba叔。安仔表示，他與梁漢文及蘇永康等兄弟，一定會支持Ba叔，安仔笑說：「我們來支持Ba叔，若然收酬勞的話，我們身價都要數十萬，但今天我是來飼飲飼食，我很貪小便宜的。」安仔透露，他們幾個好兄弟，曾經構思開辦藝術學校，但衆人也太忙碌，幸好其中一個夢想也能實現，就是幾個兄弟即將一起開演唱會。

已婚的張衛健與曾經合作拍劇的林心如傳出緋聞後，最近更有婚變的傳言，張衛健摸不着頭腦，不明白為何有這樣的傳言，他說：「沒有這麼快婚變，我們才剛剛新婚不久。」由於張衛健擔心事情越傳越烈，他嚴肅地澄清：「我慎重認真地對這事回應，絕對不可能有這回事，我與林心如合作拍劇集《章小寶》後，大家只碰過一、兩次面，我的太太張茜遇見她還比我多。」

等到六十歲才婚變

談到張茜回應指將來的事沒人可以推測，似有所暗示，張衛健表示，同意太太這樣說，但他同時斬釘截鐵說：「我重申事件與林心如無關，別騷擾他人，將來的事確實很難說，我只可說將來這三十年來，我們很難婚變。」健仔笑言，或許張茜年老大至六十歲時，結識更穩重成熟及有頭髮的男人，健仔則到六十歲臨老人花叢。有傳張茜因為婚姻問題導致體重下降，健仔笑指自己還嫌太太太肥，健仔透露，聖誕節長假期或會與太太到外地旅遊慶祝。

對於今次的傳言，身邊好友蘇永康也很在意，他說：「內地有些網站的報道有點不負責任。」

千嬌等老公 送驚喜聖誕禮物

楊千嬌昨日出席眼鏡店的開幕禮，大會找來一位男模特兒陪伴千嬌出場，又找了一位打扮成林亞珍的男fans送香蕉給她。司儀笑問千嬌覺得男模還是她老公丁子高靚仔？千嬌笑說：「梗係我老公靚仔！」今年聖誕，千嬌指也有朋友開聖誕派對，但她可能要出席頒獎禮未能去玩；反而老公會放假，或者會約朋友去竹戰。她指去年前自己在無線《勁歌金曲》頒獎禮拿女歌手獎時，當時老公正在打牌，當見到她得獎時都不住大叫。問到她會送什麼聖誕禮物給老公？千嬌表示還未想到買什麼禮物，雖然今年是婚後的第一年聖誕，但她本身較重視農曆新年。

那她又想老公送什麼禮物給她呢？千嬌指老公喜歡給她驚喜，通常送給她的禮物都是她喜歡的，像去年收到一個音樂盒，播出來的都是她喜歡的歌，很有心思。千嬌笑言會有朋友送過一隻大鑲豹給她，雖然是靚但一點也不實用。她笑謂若老公送給她，一定會影響感情，除非是初相識就會覺得幾得意。



▲大會安排男模（右）陪伴千嬌出席



羅敏莊陳國邦連擺兩天喜酒

陳國邦與羅敏莊結束七年愛情長跑，昨晚及今晚一連擺兩天喜酒。今次決定連續兩天舉行婚宴，主要是因為今晚是無線台慶頒獎禮，二人希望遷就圈中的同事。而昨晚將不會舉行簽紙儀式，故羅敏莊還未正式成為陳太太，儀式將在今晚才舉行。二人昨晚在沙田凱悅酒店舉行婚宴，筵開二十圍，主要是招呼圈中藝人。而羅敏莊因為錫老公，不想老公被玩，亦取消玩新郎、接新娘的遊戲。昨晚每位來賓也會獲贈一隻收錄了十五首羅敏莊唱的歌曲CD，她指碟中的歌曲都是她揀的。

新娘風騷新郎一樣酷

本身是Hello Kitty迷的羅敏莊，昨日安排兄弟團以Kitty公仔代替領隊。羅敏莊昨晚表現風騷，更不時自嘲「咪咪」。一對新人昨日都十分合作，應記者要求拍攝吻照，更轉足三百六十度。但羅敏莊指有幾位朋友因為緣故排領獎禮及出席其他活動，未能到場，令她有少少失落。

向來酷酷的陳國邦昨日雖然小登科，也不是太興奮，還是一貫的樣子。他更表示不會有愛的宣言環節，因為要講也不會這才講，但他都承諾會照顧太太到她離開世界為止。至於今晚的婚宴同樣舉行二十席，主要招請親友。而昨晚到場的藝人有郭羨妮、余詩曼、汪明荃及鄭則士夫婦等。



羅敏莊（左）和陳國邦一連兩天擺婚宴